

# Servicii informaționale moderne pentru studii de calitate

**Biblioteca Științifică Medicală în colaborare cu Biblioteca și Centrul de Informare al Universității Lituaniene pentru Științe ale Sănătății au inițiat Proiectul Tempus "Modern Information Services for Study Quality", scopul căruia este îmbunătățirea calității studiilor superioare în Republica Moldova, inclusiv și a celor medicale, prin lărgirea și diversificarea accesului la informație pentru întreaga comunitate academică.**

În Proiect participă și alte biblioteci universitare din Republica Moldova, cum ar fi: Biblioteca Științifică a Universității de Stat "Alecă Russo" din Bălți, Biblioteca Centrală a Universității de Stat din Moldova, Biblioteca Republicană Științifică Agricolă a Universității Agrare de Stat din Moldova, Biblioteca Universității Tehnice a Moldovei, Biblioteca Științifică a Academi-

tajată a resurselor informaționale și asigurarea accesului la acestea în regim on-line. De asemenea este importantă crearea repozitoriilor instituționale care vor servi ca surse de informare și, totodată, vor crește vizibilitatea universităților din Moldova în spațiul educațional internațional. Printre obiective se numără și susținerea procesului de e-learning, a celui de instruire și cercetare științifică, promovarea culturii informației pentru a asigura utilizarea eficientă a resurselor informaționale naționale și internaționale și a spori eficiența procesului de instruire și cercetare.

Proiectul este preconizat pentru 3 ani. Primul an presupune selectarea, procurarea și implementarea unui software specializat de bibliotecă, achiziționarea serverului și constituirea rețelei comune a bibliotecilor universitare din Moldova. În



ei de Studii Economice din Moldova, Biblioteca Universității Pedagogice de Stat "Ion Creangă" din Chișinău, precum și Ministerul Educației al RM, Consiliul Național al organizațiilor studențești din Moldova.

Partenerii europeni ai bibliotecilor universitare din Moldova sunt și Biblioteca Universității Tehnice din Riga, Letonia; Biblioteca Universității din Debrecen, Ungaria; Biblioteca Universității de Medicină și Farmacie "Iuliu Hațieganu", Cluj-Napoca, România.

Realizarea acestui Proiect presupune diversificarea și modernizarea serviciilor informaționale pentru un învățământ superior de calitate, dezvoltarea unei infrastructuri informaționale comune, generarea par-

al doilea an se prevede elaborarea conceptului și crearea repozitoriilor instituționale, iar ultimul an este consacrat culturii informației.

Proiectul a fost lansat în data de 11 martie 2014, la Kaunas, Lituania, în cadrul unei reuniuni a tuturor partenerilor Proiectului, unde s-au discutat subiecte ca: managementul și logistica derulării proiectului, experiența bibliotecilor universitare europene și necesitățile bibliotecilor universitare din Republica Moldova.

**Liubovi Karnaeva, director  
Biblioteca Științifică Medicală,  
coordonator național  
al Proiectului TEMPUS  
"Modern Information Services for  
Study Quality"**